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ANIANTHEEIZ ?

OEMA A @
Ocwpia, oeh. 253, oyoikov Pipriov.

Al.
A2. Ocopia, oel. 191, oyoiikov Pifiiov.
A3.  Ocgopia, oel. 258, oyoiikov Bipiiov.
Ad. o) P> 7)o A )>A > A :\
OEMA B @
Bl. o  tpémog: Av z=x+yi, x,ye R, noxéon (1) yphost
|(x—1)—i-yi|2 —i—|(x+1)—i—yi|2 4o (x-1)7+)° 1y =d4oxi+y =1,
Apa 0 YEOUETPIKOG TOTOG TOV EKOVOV TOV dv aplOudv z 6to emimedo gival
KOKAOG e KEVTPO TNV apyn TOV 0EOVOV p=
B" tpémog: H oyéon (1) ypdoeta:
(z=-D-(z=-D+(z+D)-(z+) =4 <= D+(z+D)-(z+) =4 <
Szzz—z+ltzz4z4241=48R 2222z z=1 oo =1a]7=1.
Apa 0 YEOUETPIKOG TOTOG TMV OV YodIK®OV aplOpudv z oTo eminedo gival
KOKAOG e KEVTIPO TNV apyN TOV oV kot aktiva p = 1.
B2. ’'Eocto |Zl + Zz| =k, k=0.
|zl—zz|:x/§©|zl—z (zl—zz)(zl—zz)=2©
= (Z1 —Zz)(E1 —Ez) 222+ 2,2,— 2,2, — 2,2, =2 &
2 2 —
2| +|z| —(2,5F 2 (2w)
|z +z|=x ez +5) =x* o (g +zz)(z1 +zz)=x2 &
(Zl—l-zz)(zl—i- ‘oz 427, 42,7, +2Z, =X &
2 —
|Zl| +| 121 +lez) =x’ (2B).
[IposBérovtas tig (2a), (2B) xatd péin éxovpe: 2(|zl|2 +|zz|2 ) =k*+2.
=1, |z,|=1 ondte mpoxvnrer k> +2=4 < k’ =2 < k=42, apob k >0.
—2 — —
B - ‘=12<3‘w—5w‘ —122 & (w=5w)-(w—>5w) = 144 <

W =5 —5w +25ww =144 =
Sl =5 +w )+ 25wl =144 < 26w —5(w* +w ) =144 (3)

‘Eoto w=x+yi, x,ye R to6te ) 6%éom (3) yiveton:



©26x7 +26)> —5(2x> —2))) =144 &

26(\/x* +3°) =5[ (x+yi) +(x-yi)’ | =144 &
S 26(x° +y°)=5(x" =y  +2xyi+x° — Y —2xpi) =144 & %

& 26x7 +26y° —10x> +10y” =144 & 16x° +36)° =144 &

2 2 2 2

449y =36+l 12 o1 §>

9 4 3 2
Apo 0 YEOUETPIKOG TOTOG TMV EKOVOV TOL W glval 1 Topomdy, He UNKog
peyarov nuidEovo a =3 Kot unKog pikpov nuacova f=2.
Eivatr 6pog yvooto (pab. katevboveng B Avkeiov, celida (104 Y10, OTTOL00NTOTE
onueio M g élhenyng woyvet 6tL 2 <20M <20 M S < .
Av A’, A, B’, B ot kopvoéc g éddetyng, tote: A°(—3,0) ~B7(0,-2), B(0, 2).

@ ) )

[OPATTAV® CYNUO €ival emBondntkd g Kotavonong and Touvg
TO.POATNTO Y10, TN AVOT) TOV EPMTAKATOG.

Hapotipnon 1: To
HoONTEG Ko deV sV

A

B4. Mg Bdaon my.tpyo avicOTNTO KOl EMELON |z — w| = |w— z| EXOVLE:
=2 <|w- bzl -1 <w =z < [w]+1 4)
Opmg %@j elvan 2$|w|$3,dpa: |w|—121 Kot |w|+1£4.

Tote Ope yphoeton: 1< |w— z| <4.

&



OM = |w| xar (AM) = | z —w| 1 omola TpoKOTTEL o@ 00 TOPOTTAV® GYNLLOL.

Hapamipnon 2: To oyquo kot €dd dev sivor omapaitnto. Oa umopovos Opmg
TOOVAOC Kol P TETOW «YEMUETPIKN AD v Kot Oyt T060 avotnpr] 060 M

alyefpikn, va yivel katd £va moGooTd (ov afporoyiog amodekt| aveEdptntn

AOom, kaBOGOV avOSEIKVOEL KOTOVONGH. TNG £VVOlag TNG UETPIKNG OTO HLYOOIKO
eminedo.

Hapatipnon 3:

Ta 600 TPpOTO EPOTALOTA TO
YPNOLLOTOLDVTOS TNV AGKNoT A9
TOPUAANAOYPAIIOD (APOV TPAOTO.

sHTEPOL Opatog Bo pmopovcav va amavtnOovv
GxoA. BipAiov cel. 101, yvoot) o¢ kavdva Tov
r0ds1yOel)

Q

[No xéBe z,,z, € C oyderdTL |zl+zz|2—i-|zl—zz|2 =2|zl|2+2|zz|2

Amdoen:

2 2
|zl +zz| +|z1 -z,

)Wz, +2,)+ (2, —2,)(2,—Z,)

— = — = — — — — 2
=22, +Z,Z, + Z{Z>F +2,2, = 2,2y — 2,2, + 2,2, = 22,2, + 22,2, = 2|Z1| +2|z2

B1. vy tpdmog: yie Kol zp =1 €yovpe :
|z—1|2 +|z+1|2 = 2|z|2 +2|1|2 =

4=2f +20 2 =2 =1e]|7=1

|2

Apa 0 ysOHETPIKOC TOTOG TV EIKOVMV TOV Z ivol KOKAOG e KEVTPO TNV APyl TV
afo (0 kot axtiva p = 1.

B2. Stpdmog: Ao tov Kavdvo ToL ToPaAANAOYPALIOD ExoVE OTL

Zz|2 +|z1 —22|2 =2|Zl|2+2|22|2 =
®l+zﬁ +(\/§)2 =2.'+21 &
|zl+zz|2 +2=2+2& |z1 +zz|:\/§



OEMAT

I'l.

H f sivor ovveyng oto (0, +o) ¢ amotéleoua npa&ao&v petald ov

OLVOPTNoEMV Kol Tapaywyiown pe f'(x)=Inx +—l Inx+1 ——, X e (0
X
e Ortav x e (0,1) sivor x <1 ko emedn n cvvdptnon Inx swou Diovca
&yoope Inx <Inl < Inx <0. Eniong x—1<0 xot x>0 ap 0.
‘Etot Inx +x_—1 <0y ka0e x € (0,1),apa n f eivor yv. 70 (0,1
X

e Ortav x € (1, +o) givar x> 1 ko emedn| Inx yvnm voa. eival Inx > Inl <

< Inx > 0. Eziong sivan x1 >0 yo kéOe x € omote Inx +—1 >0 v
X
kaBe x € (1, +o0). Anhadnq f7(x) > 0 yio k46 o). 'Etol opoc n f sivar
yvnoiog avEovca 6to [1, +o).
ATS T0L TPONYOVLEVE TTPOKVTTEL O EXOUEVOS TIVEKOC HETAPANTOV Yo TV f:

X 0

f //\\— J) +
f % /
NS min
(-1)
Eneidn f yvnolog bivovsa oto (0, 1] eivar £((0,1]) = [f(—l), lil}.q+ f(x)).

—

—+00

Emiong emewon

F([1,4) =

Opwg lim f _}r&[(x—l)lnx—l] =
Apa f Z[-1,+o) (2).

Amo (1 OKVTTEL OTL TO GVUVOLO TIUAV TG f €lvan to [—1, +0).

: H povotovia g f ota dwomuate (0, 1] xou [1, +o) umopet va
1 Kot 0t T0 TPOSMULO TG dEVTEPTG TAPAYDYOV:
f"(x)=l—(—L2J=l+L2>0, ywo kabe x> 0.
X X X X
pan 7 eivor yvnoiog avéovoa oto (0, +0) kot emewdn f(1) =0n x =1 glvan
povadkn piCa g f7(x) = 0. Axoun, eivat:



I2.

I'3.

H f mapovcialet (oAkod) ehdyiotooto x=1 1o f(1)=(1-1)"Inl1 -1=

H ekiowon x* ' = ¢ (eneidy n cvvapmon y = Inx givon yvnoiog av apo
1-1) ypoetar tlGodvvapa:

In(x")=Ine*"’) = (x—1)Inx=2013 = (x—1)Inx-1=2012
< f(x)—-2012=0.

Amo 1o ') epdnUO glva: @

o) £(€0,1]) =[~1,+e0) apa vrapyer x; € (0, 1] bo 2012 o emednm f
elvar yvnoiog @bivovoa sivor ko 1-1, dpa ::: x1” givor povadikn 6to

e O<x<le ff)<f' e f'(x)<0dapan f eivaryv. pbivovca oto (0, 1].
e x>l fl(x)>f'()< f'(x)>0,apan f givaryv. av&ovoa 6to [1, +wo).

dtotpa (0,1].
B) f([1,+oo]) =[-1,40), dpa vadpyet x; € [1 wote f(x2) = 2012 ot
emewdn N f eivar yvnoimg avéovca @ con 1-1, dpa m ipn  xp  elvon

Hovadikn 6to dtdotnua [1, +o0).
Amo o) ko B) Tpoxvmtel OTL 1) SOGUEVT € @Agsq\\/\T}‘st 2 axppag Oetikég pilec.

Ocsmpovpe ™ ovvaptnon A(x) =e" f(x 012 ¢" pe x € (0,4 ).

e H 7/ givar cuveyng oto [x1, X2] @g-amotélecua TPAEe®V GUVEXDY GUVAPTICEWMV.

e H 7 sivau mopoaymyioun otd 2) ®G OmOTELEGHO TPAEEDV TOPAYWYICIL®OV
ocuvaptnosov pe A'(x) = (f' +f(¥)—2012)e".

e h(x)=e"f(x)—-2012-¢" “1 —2012-¢% =0
h(x,) = f(x,)~2012-¢% =2012-¢" =2012-¢" =0

Apa woyvovv ot mpovmobécelg tov O. Rolle yio v A o10 [x], x2], omdTE LAPYEL

e (f'(x,)+ f(x,) 2012 egof’(xo)+f(xo)—2012:0.
B’ tpémog
Osmpovue ™ c% h(x)= f'(x)+ f(x)—2012 pe x> 0.

630 (0, ) ™G YIVOLEVO GUVEXDV.

Apan tvo apveync oto (0,+ ) og aBpotopa cuveydv.
a@s VOl GLUVEYNG OTO [X), X2].

T2
° =71"(x)+ f(x)—2012= f"(x,)+2012-2012 = f"(x,) <0, apov oamd 10 I'l
(0, 1) givon f'(x)<0.

2
x,)=f"(x)+ f(x,)-2012= f'(x,)+2012-2012 = f'(x,) >0, apov amnd to I'l

0. x € (0, +0) givor f'(x)>0.
naaodn  etvar  A(x,)-h(x,)<0. And 10 Oshdpnue Bolzano 6o vmépyer éva

TOVAGYIGTOV X € (X1, X2) DOTE:
h(x)) =0 f(x,)+ f(x,)—2012=0< f'(x,)+ f(x,)=2012.



Ir4s. Eivou g(x)=f(x)+1=(x-DInx—-1+1=(x—-1Inx >0 yw k4be x € (0,+ ).

Apa: E(Q) = f (x—1)In xdx = f xIn xdx — f In xdx = j: (%2)' In xdx — j: (x) &

x2 ‘ "xz 1 e e 82 1 e e
={?lnxl _.[1 ?;a’x—[xlnx]1 +L dx=?—§ 1 xdx—e+[x]1 = i E

OEMA A
Al.  Begwpodpe tn cvvapTNoN @
2
X—X

c;(x)=j1”2"”1 fydr—=—=, x&(0.+).

Lx o fdt = H(* —x + 1), 6mov H(x) = L H f eivat cuveyng oto (0, +0)

apa n H(x) etvon mapaywyicyin 6to 6to
napayayicn oto (0, +0) mg moAv®VY

TopAyOYicn g cvuvleon topaywyic
2

~Emioncn » =x’—x+1 givar
1, Apa Kot m H(x* —x + 1) givar
vvaptnoenv. Eniong napaymyion eivon

Kaim — ©¢ Tolvovokn. B glval Topayoyiociun og adpotcpa

e
nopoyoyiowov pe G'(x) = f(x 2x-1) —l(l -2x), v kéOe x € (0,+0).
e
x2—x+l x2

H doopévn oyxéon L f(@®)dt > enewdn G(1) = 0 yphoetat 1codvvVaaL:

2
X=X

.[lxz—x+1 f(l‘)dl‘ _

H ovvépmon G &i

TOTKO smxwr%z 1 mov eivar ecwtepkd onpeio tov (0, +oo).
1
a Fe

Amnd 10 Bed at mpokvmtel 10te 011 G'(1) =0 f(1)=——.
e
Ereonn f @cro (0,40) ka1 f(x)#0 yw xaOe x € (0,+0), n f dSwwnpsei
E@ =—f(x) xo1amd TN S0GUEVT] GYECT) TTPOKVITEL
xInt—t
In dt+e |( f(x)).
[L f(0 j( )
1 cuvaptnon h(x) = Lx h}t(t_)t dt +e woyver h(x)#0 yu kabe x> 0, 01611 av

mpye & €(0,+0) dote A(¢) =0 101€ B Mty Iné— &= 0. Avtd dpmg eivat dromo
EMELON Y10 TN cVVAPTNON @(x) = Inx —x 1oyvel @ (x) < -1<0 Yo kGOe

x € (0,+0) (cOpP®Va e TN YVOOTH QUPLOYN 6TN 6EA.266 Tov GYoA. P1Aiov) aAAd




. . 1 l-x . .
umopei kot va amodsrydei: ¢'(x) =——1=—— ondte dnmwg mpoxdmtel amd ToV FVAKO,
X X

uetafordv g o sivor @(x) <-1<0 vy kaBe x € (0,+0).

X 0 1 +00 ?

¢ (x) + J’ -
o0| || — | T @
(Ill;af -1 §

Inx—x

(*) H ovvapton f(x) = 1 glval Top UM ®G TNATKO
Ux r}t(t_)t dt+e
b prini—t
TOPAYOYIGULOV GUVAPTGEDYV, EVR TPOKVTTEL % 1 f(t)
X
Ot cvvaptioelg Kot oo dVo LEAN eivar €G OTOTE

[lnx_xj’=(rlm_tdt+e}! 4po —lezlnx—x'
f(x) L) ’ fx))  f(x)

Av Bécovpe g(x)= I —)x Eyoupt '(x)=g(x) Yo xkGBe x e (0, +o0), omdTE
COLPMOVO, LLE TNV EPOPLOYTN tn<;52 0V GYolkov Piiiov givar:

g(x)=ce", hodn ln YoX

INa x=11tp01d)msl ece=cesc=1.

Apo. TEAKA, f(x) =e¢"(Inx—x),x e (0, +o0).

o unopovcs va akolovOn0el kot 1 €Eng Topeia:

[ty @T 1en h(x) = L h}(t) dt +e &yovpe 6t eivon mapayoyiown oto (0,+o0)
. . , . R , Inx-x .
ot glval ocuveyng oc miiko cvveydv. Eivon /2 '(x) = , omdte omo
Q) J(x)
> xInt—t ,
com lnx—xzu1 t dt—i—ej(f(x)) npokdmTel Inx —x = h(x) Ax) &

Ene1dn (1) = 1 mpoxdmterc =1, Gpa h(x) = €.



A2.

A3.

A4.

lnx—

J(x)

Eivaw: lime ™ =e’ =1, limInx=—0, lim(-x)=0.
x—>0" x—0" x—0"
Apa lime“(Inx—x)=—o0. EE
x—0"
Téte dpog lim L _ 0. @
x—0" f(x)

1 , @
=u &ovpe u <0 xat
X)
(3 . oovu—l1

. , 1 ~ L L _l T —
}fé?[f L TE N (’“)}i}:ﬂuz =, |= lim B i -
=llim(6wu_l)=%-0=0.

2 u—0" u

Anhadn Y e fx) =e7(Inx —x), x € (0,40).

Av Bécovpe

H F givat dvo @opég mapaymyiciun oto (0, +3 ue~FYx) = f(x) kot
F'(x)=f'(x)=—e "(Inx—x) +e_x(l—1) , (x—l—lnx)} .
X

7
O

Eneion x—1-Inx>0 xot 1 >0, yo, 6 0 eivor F"(x) >0, yio kGO x>0.
X
Apa n F eivar xopt oto (0,+0). Q

H oyéon topa F(x)+ F(3x) > x)>x>0 ypaoetot:

o F(3x)-F(2x) S F(Q2x)-F(x) x>
3x—-2x 2x—x

And O.M.T. yia v F ota dwectipata [x, 2x] kot [2x, 3x] avtictorya vrdpyovv

&e(x2x)ka & e ( ‘CS F'(£) :% ko F'(&) = F(3;2:§£2x) ;

omote apkel va deyBet Ot F'(&,) > F'(&) ne x <& <2x <& < 3x. H 1ehevtaia eivar
aAndng dwotin F N Ko dpan F yvnoiog avovoa oto (0, +o0).

FGx)-FQ2x)>F2x)-F(x),x 0.

Bewpovpe M h(x) =2F(x) - F(B) — F(3p), x € [B, 2]

H Felvar o o1 Tapay®yiciun oto (0, +oo) dpa kar n A.

h(p) =

h(2f5) F(p) - F(3p)

Ened f(x) <0 vy kdBe x € (0, +oo)  F glvar yvnoimg ebivovca 6to

(0,
’ @\ L <3p énctau F(B)> F(3P) < F(B)— F(3P) >0 < h(f)> 0.
a tov A3 givan h(B) = 2F2B)-F(B)—-F(3p) <O.
Apa,h(f)-h(2p) <0, ondte Moym Tov Bewp. Bolzano mpokidmtel 411 vtdpyst
£,20) dote h(&)=0<= F(B)+FQGP)=2F(S).
T ¢ eivar povadikn 619t n ocvvaptnon A gival yvnoiong edivovoa kat apa 1-1,
aeoV A'(x)=F'(x) =f(x) <0, ya xéBe x € (0, +o0).



